## ИМЕНЕМ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ КОНСТИТУЦИОННОГО СУДА РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ

## ПО ДЕЛУ ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ВОПРОСА СООТВЕТСТВИЯ КОНСТИТУЦИИ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ, ЗАКРЕПЛЕННЫХ В ПОДПИСАННОМ 12 ДЕКАБРЯ 2015 ГОДА ПАРИЖСКОМ СОГЛАШЕНИИ

Докладчик А. Тунян

Исходя из результатов рассмотрения дела и руководствуясь пунктом 2 статьи 100, пунктами 1 и 4 статьи 102 Конституции Республики Армения (с изменениями от 2005 года), статьями 63, 64 и 72 Закона Республики Армения "О Конституционном Суде", Конституционный Суд Республики Армения **ПОСТАНОВИЛ**:

- 1. Обязательства, закрепленные в подписанном 12 декабря 2015 года Парижском соглашении, соответствуют Конституции Республики Армения.
- 2. Согласно части второй статьи 102 Конституции Республики Армения настоящее Постановление окончательно и вступает в силу с момента оглашения.

13 декабря 2016 г. ПКС-1327